



**Stipendiranje redovitih studenata
preddiplomskih sveučilišnih i stručnih i diplomskih studija Sveučilišta Sjever
za akademsku godinu 2018./2019.**

- BEZ PROVOĐENJA NATJEČAJA -

Na temelju Odluke Senata Sveučilišta Sjever od 24. siječnja 2019. (KLASA:602-04/19-02/02, UR.BROJ:2137-0336-09-19-12) Sveučilište Sjever provodi stipendiranje uspješnih redovitih studenata kako slijedi:

KATEGORIJA USPJEŠNOSTI STUDIRANJA - stipendije za redovite studente koji su zadovoljili kriterij uspješnosti studiranja (stečeno najmanje 55 ECTS-a u prethodnoj akademskoj godini), bez provođenja natječaja - 5 stipendija, od čega 4 stipendije za preddiplomsku razinu i 1 stipendija za diplomsku razinu

Kriteriji za dodjelu stipendija:

- kriterij uspješnosti (stečeno najmanje 55 ECTS-a u prethodnoj akademskoj godini);
- dodatna postignuća (Rektorova nagrada).

Bodovanje:

Bodovanje se vrši prema formuli koja uključuje prosjek ocjena svih položenih ispita te prosjek studijskog programa za koji se student prijavljuje.

U slučaju dodatnih postignuća (Rektorova nagrada) prosjek ocjena uvećava se za 0,1.

Broj bodova iznosi: $BOD = (\text{prosjek ocjena} \times 100) + (\text{prosjek ocjena} / \text{prosjek studija}) \times 500$.

PRAVO NA STIPENDIJU NEMAJU:

- studenti koji su upisali mirovanje studentskih obveza tijekom studiranja;
- studenti koji su u 2018./2019. upisali I. godinu studija, bilo na preddiplomskoj, bilo na diplomskoj razini
- studenti koji primaju stipendije financirane iz bilo kojeg drugog javnog izvora. Pod javnim izvorima podrazumijevaju se sredstva državnoga proračuna koja uključuju sredstva proračuna županija, gradova, općina, sredstva javnih fondova, sredstva javnih trgovačkih društva i drugih javnih institucija i fondova EU.

Ukupni iznos stipendije za navedenu kategoriju iznosi 7.500,00 kn (750,00 kn mjesečno za razdoblje od 10 mjeseci, od 1. listopada 2018. do 31. srpnja 2019. godine).

Za ovu kategoriju stipendiranja **ne provodi se natječaj**. Privremenu rang-listu studenata koji ostvaruju pravo na stipendiju po kategoriji uspješnosti studiranja objavljuje studentska služba sukladno načinu bodovanja i službenim podacima preuzetim iz Informacijskog sustava visokih učilišta.

Rang-lista objavljuje se na mrežnim stranicama Sveučilišta te sadrži JMBAG i ukupan broj ostvarenih bodova za svakog studenta.

Studenti koji nisu ostvarili pravo na stipendiju mogu podnijeti **pisani prigovor** Sveučilištu u roku od 8 dana od dana objavljivanja privremenih rang-lista, **isključivo poštom** s naznakom:

*„Prigovor na odluku o dodjeli stipendija prema kategoriji uspješnosti“, na adresu:
Sveučilište Sjever, Trg dr. Žarka Dolinara 1, 48 000 Koprivnica.*

Sa studentima kojima će se dodijeliti stipendije, Sveučilište zaključiti će se ugovor o dodjeli stipendije, a kojim se reguliraju prava i obveze Sveučilišta i studenta.